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OOBEKTOM HCCIIEIOBAHMS SABISICTCS 3yOHOW OOp ¢ IMIMHAPHYECKON paboueit
4acThi0 (FOJIOBKOIM) M C TPSMBIM CTOMATOJIOTMYCCKHIM HAKOHCUYHHUKOM. MICXOHBIH
JaMeTp ToJoBKH Oopa, coctaBisier 2,17 MM npu mmHe pabdodeit gacti 5.5 Mm n
obuieit mHe 6opa 44 M.

HcnpITaHusM TOABEPIIINCE OOPBI B HCXOJHOM COCTOSIHHM MX pabodeil moBepx-
HOCTH (HOBBIC), B M3HOLICHHOM COCTOSIHHH paboueii MOBEpXHOCTH M OOpBI, H3HO-
IIeHHAs TTOBEPXHOCTh KOTOPHIX ObLta MoauduuupoBana myteM 220. Ins Moam-
(UIMpPOBaHMs UCHOJB30BAIACH YCTAHOBKA C MPSIMOW MOJISIPHOCTHIO. [Ipu sTOM
BHITIOJTHSJIOCH YCTIOBHE, YTOOBI (hOpMHUpYyeMbIe Ha ITTOBEPXHOCTH Oopa JYHKH HE
MePEKPBIBAJIN APYT IPYTa.

B M3HOIIEHHOM COCTOSIHUM HaMeTp paboueldl pexyleil MOBEpXHOCTH PaBeH
1,95mm. TTocie 3:1eKTpO3PO3NOHHOTO MOIH(DUIIMPOBAHNS H3HOIIEHHOW MOBEPXHO-
cru npu U=75B ee nuamerp ysemmuwmics Ha 0,14 mm, a mpu U = 120B — Ha
0,20mMM m mocruraer BeaHdIuHB! 2,15 MM, 9TO MpaKTHYECKH COOTBETCTBYET IHA-
METpY PEeXyILeH MOBEPXHOCTH B MCXOIAHOM COCTOSHMH. Takoe yBenM4eHWe Iua-
MeTpa W3HOLICHHOH OBEPXHOCTH O0pa IOCIIe €€ IIEKTPO3PO3HOHHOI0 MOIHU(HIII-
poBaHHMs CBA3aHO ¢ (POPMHUPOBaHKE Ha HEell HAIUIBIBOB METAJLIA, BBIXOJIIINX 32 €¢
UCXOIHBIN KOHTYP. DTH HAIUIBIBBI METALIa ONPaBIAHO PaCCMATPUBATh Kak CBOSOO-
pasHble PEXKYIINE TEMEHTHI (3yObl), IPUAAIOIINE €r0 M3HOIICHHON MOBEPXHOCTH
PEXKYIYIO CIIOCOOHOCTB.

Pexxymias ciocoOHOCTh 60pa OlleHHBAJIaCch M0 3HAYSHUIO MHTEHCUBHOCTH pe3a-
HUS | TEKCTOJIMTOBOW IUIACTHHBI. ['yOMHa h IMoNMydeHHOTO Ha Ha HeW MpormiIa
M3MepsUIach C TMOMOIINBI0 Maloro HMHCTPYMEHTAIBHOrO MHKpockoma MMMU-2 ¢
TOYHOCTb *5 MM.

WnTencuBHOCTS pesanus i = 1,0Mm%/c obecrieunBaet 6op B HCXOIHOM COCTOS-
nn, | =0,013mm%/c — Gop ¢ M3HOMICHHOI pesKyIIeil TOBEPXHOCTRIO. B pesynbrare
ANEKTPO3PO3HOHHOTO Mo uuimpoBanus npu U = 75B 3HaYeHNEe UHTCHCHBHOCTH
Ppe3aHus YBEIMUYHIOCH JIO | =0,033mm%c, a npu U = 120B — 1o 0,043vm%c.

YcTaHOBJIEHO, YTO MHTEHCHMBHOCTh PE3aHus MOAU(UIMPOBAHHON TIOBEPXHOCTH
10 OTHOLICHUIO K MHTEHCHBHOCTH PE3aHUsI H3HOIICHHOH MOBEPXHOCTHIO OOpa IpH
U = 75B yBennuunace B 2,5pasa, a npu U = 12 —B 3,3paza.
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